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Στη φετινή ΔΕΘ η κυβέρνηση θα τάξει πάλι ψίχουλα για να περάσει στη νέα περίοδο αντιλαϊκών μέτρων με
το παραμύθι της “εξόδου από τα μνημόνια” να συσκοτίζει για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα
τα νέα πακέτα περικοπών, ξεπουλήματος και φορολογικών βαρών με επέκταση έως το 2060.

Οι μισθοί θα παραμείνουν καθηλωμένοι στα σημερινά επίπεδα φτώχειας, ενώ η ημιαπασχόληση και η
απασχολησιμότητα θα συνεχίσουν να βασιλεύουν στους χώρους δουλειάς.

Οι τράπεζες και οι διεθνείς κερδοσκόποι θα έχουν για τα επόμενα χρόνια εγγυημένα τα κέρδη τους, ενώ
για τους εργαζόμενους και το λαό θα μείνουν τα υποχρεωτικά πλεονάσματα που εγγυώνται τη λιτότητα
και τις περικοπές στις δημόσιες δαπάνες μέχρι το 2060.

Παράλληλα με τιμώμενη χώρα τις ΗΠΑ στην ΔΕΘ η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δένει το λαό στην
ιμπεριαλιστική μηχανή του πολέμου για να σιγουρέψει τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Χρησιμοποιούν το “όπλο” του εθνικισμού και του φασισμού με την προβολή κάθε λογής
“απειλών”(μετανάστες, πρόσφυγες, γειτονικοί λαοί). Η κυβέρνηση θέλει να ενισχύσει την εικόνα της
Θεσσαλονίκης ως ορμητήριο της πολεμικής μηχανής του ΝΑΤΟ, αλλά και του εγχώριου και ξένου
κεφαλαίου προς τα Βαλκάνια. Η επιστροφή στην “κανονικότητα” που διαφημίζει η κυβέρνηση είναι η
διαίωνιση της εξαθλίωσης για την κοινωνική πλειοψηφία. Αυτή η “κανονικότητα” είναι η μήτρα του
σκοταδισμού, το ρατσισμού και της φασιστικής απειλή. Ο ταξικός εμφύλιος ανάμεσα στους εργαζόμενους
ή απέναντι σε γειτονικούς λαούς και κατατρεγμένους πρόσφυγες είναι το πιο μεγάλο όπλο για να
προχωρήσουν απρόσκοπτα οι σχεδιασμοί του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. και ταυτόχρονα η επίθεση στα
δικαιώματα των εργαζόμενων.

Η διαδήλωση στα εγκαίνια της φετινής ΔΕΘ θα είναι ταυτόχρονα εργατική, αντικυβερνητική.
αντιφασιστική, αντιιμπεριαλιστική. Δεν χωρούν εργοδοτικά σωματεία και ΓΣΕΕ που με την “κοινωνική
συμμαχία” αποδέχτηκαν τον πυρήνα των θέσεων του κεφαλαίου, την “ανάπτυξη” μέσω του ελεύθερου
ανταγωνισμού, του θεμέλιου λίθου δηλαδή της αντίδρασης και της ήττας του εργατικού κινήματος.

Η ταξική συγκέντρωση θα είναι αυτή που θα προσπαθήσει να ενώσει ξανά την εργατική τάξη κόντρα στην
πολυδιάσπαση σε μόνιμους, συμβασιούχους, ανέργους, επισφαλείς, Έλληνες, ξένους, ελαστικούς…

Ως συνέχεια της πρώτης σύσκεψης που έγινε στις 24/7 καλούμε σωματεία, εργατικές
συλλογικότητες αλλά και κινήματα για το περιβάλλον, αντιφασιστκές κινήσεις σε συνέλευση
την Δευτέρα 3/9 στις 7μμ στην ΕΔΟΘ για να συζητηθεί η ενωτική ταξική συγκέντρωση και
διαδήλωση και να συναποφασιστούν η στόχευση αυτής, η παρέμβαση της στην πόλη, η
αναγκαία απάντηση στα εθνικιστικά καλέσματα
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